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Kosa e cneuunanHocTTa, KOATO 3aB'prLIBaTE?

Pa3snpeaeneHune Ha aHKeTUpaHuTe no non (B %)
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HMbxK B KeHa B Meg. nabopaHT B PeHTreHOB nabopaHT
Wmate nu HamepeHue ga NPOABLANKUTE BUCLLETO cU 06pa3oBaHue Kak oueHsiBaTe akageMuU4yHaTa eTuka U atMocdepa B

cneynanHocTTa U nNpu CHY)KGGHMTG B3anMMOOTHOLUeHUA

B MNO-BUCOKaA cTeneH?
MeXAay CTYAeHTU U agMUHUCTPpaums ?
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MosKeTe n fa AafeTe BUCOKA OLeHKa Ha
epyauumaTa Ha BawuTte npenogasaTtenu Kato ekun?
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O6eKTUBHO N 65AXa oL,eHABaHU Bawinte 3HaHUA U ymeHUs Ha
CcemecTpuasH1Te U3NUTU NO BPeMme Ha CNeABaHeTo?
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Koe ot cheaHute KauecTBa Ha Bawara nogroroska no speme
Ha cneasaHeTto Bu B MeauuuHcku yuusepcutet -lMneseH
cuuTaTte 3a Hal-nonesHo?
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O6eKTUBHO Nn 6AXxa OLueHeHun BawuTte 3HaHUA U YMEHUA Ha
AbPKaBHUA U3NUT/AMNAOMHaTa 3awWuTa ?
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Kak oueHaBaTte akageMnyHaTta eTMKa u atmocdepa

AKO MmaTe HamepeHue Aa NPOAB/IKUTE BUCLLETO CU
o6pasoBaHue B NO-BUCOKA cTeneH, 6uxTe m Hanpasuam
ToBa B MY — NneBeH?

B cneunanHocCTTa n npu cnyme6|-m1'e B3aMMOOTHOLUEHMUA
mexay CtyaeHtTu u npenop,aBa'renM?
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Kak oueHnaBaTe cneuunanHocTTa, N0 KOATO NOAy4YUXTE
YyacTtBanu 2in cTe No Bpeme Ha c/eBaHeTo B HayYHU
Bucwwe obpasosaHue?
uscneaBaHUA U B NPUIOXKHU Pa3paboTKu noa pbKOBOACTBOTO
Ha npenogasarten ?
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MpenopbuBanu m cTe Ha APYrU CTYAEHTU M yUalum MpenopbYBanM M CTe HA APYrY CTYAEHTM 1 yualum Aa ce
Ba ce obyyasar B MeguumnHcKun yHusepcuter - NneseH? o6yuaBaT B KOHKpETHa cneuuanHocT 8 MeauumMHCKn
yHusepcuter - NneseH?
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MpenopbuBanu An cTe Ha APYrY CTYAEHTU U yyalum aa ce

o6yuaBar B LieHTbpa 3a CnegauniomHo obyyeHue u YBK
B MY - MneseH?

Hamupate nu, ye Ha Bac Wwe ce rnega c aBTopuTeT, 3apagum
TOBA, Ye CTe Bb3NUTaHUK Ha MegULUHCKN YHUBEpCUTET-
NneBen?
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Kak oueHaBaTe OT rnegHa Touka Ha 6baewata Bu
npodecnoHanHa aenHocT obyueHneto 8 MegULMHCKKU
yHuBepcutet-MneseH?

OyaKsaTe /11, Ye B pe3y/TaT OT NOJly4EeHOTO BUCLIE
o6pasoBaHue LWe HamepuTe 6bp3a u epeKTBHa
peanusauma Ha nasapa Ha Tpyaa?
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FoToB nn cTe Aa nognomorHete “Kaysarta” Ha MeauLUHCKK

yHMBepeuTeT-TINEBEH, aKO BY € BBIMOKHO? Kak oueHsaBaTe akageMMyHaTa eTMKa 1 aTMOc¢epa B
- , ?

cneuynanHoOCTTa U Npun cny)Ke6ere B3aMMOOTHOLUEHMHUA

36% MeXAay CTYAEeHTU U CTYAEHTU?
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AHKemupaHume auua onpeoeasam maxHama crneyuanHocm Kamo
MOOepHd, nepcrieKmusHa,

[lo omHoweHue Ha akademuyHama emuKka U ammocgepa, Haauuye ca
OrnMmMumasiHo u3epaoeHu 830UMOOMHOWEHUS KAKMO  Mexoy
cmydeHmume, maka u mexoy cmyoeHmume u rpernooasamesnume, u
mexoy cmyoeHmume u aOMUHUCMpamopume;

[loseyemo cmydeHmMu ece ouwe He mo2am 0a rpeuyeHam 0anu we
npodvaxcam e MY-lneseH caoemo obpa3zosaHue 8 no-sucoka OKC;

Cnedsa 0a ce omyeme pakmvm, 4ye noseyemo cmyoeHmu (45%) He ca
yyacmeanu 8 HAyvyHU Uuau rpusaoxcHU pa3pabomKu 3ae0HO € mexHU

npenooasamernu;
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 [lo speme Ha cemecmpuanHume u3nNUMU ose4yemo 3a8bpuwieauiu
cMAMam, 4e ro-cKopo He ca bunu obeKmusHO oueHeHU om ceoume
nperiooasamernu;

s [lo-20n1amMa Yyacm om aHKemupaHume aAUUa ca npernopvyanau Ha opyau
cmyodeHmu u yyawu 0a ce obyyasam 8 MY — l1neseH;

¢ fomosHocm 0a NoONOMO2HAM Kay3ama Ha YHusepcumema ca u3pasuau
M0-20/AMA Yacm om 3anumaHume;

s [lo omHoweHue Ha u3zzpadeHuUa asmopumem, 45% om aHKemupaHume
He moz2am 0a npeueHAam 0asu moea UM e rMoMO2HA0 UMEHHO nopaou
chakmvm, Yye ca 8b3numaHuyu Ha MY-llneeeH;

% 3asvpweawume ce Hadasam O0a  HamepAm ycrewHa mpyoosa
peanu3ayus.
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